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	ОПШТИНA К И К И Н Д А

	
	ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ                     

	
	Број:  V–463- 111 /2010

	
	Дана: 06.12. 2010. године                          

	
	           К И К И Н Д А





На основу члана 7. Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта («Сл. лист општине Кикинда број 4/2010), и члана 94. Статута Општине Кикинда – пречишћен текст («Сл.лист Општине Кикинда», број  4/06 – пречишћен текст, 2/08, 19/08, 26/08, 7/09, 18/09 и 7/2010  ), председник Општине, доноси

Р Е Ш Е Њ Е

О РАСПИСИВАЊУ ЈАВНОГ ОГЛАСА ЗА ОТУЂЕЊЕ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА КОЈЕ ЈЕ У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ОПШТИНЕ КИКИНДА 

и расписује

О Г Л А С

ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ПОНУДА ЗА ОТУЂЕЊЕ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА КОЈЕ ЈЕ У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ОПШТИНЕ КИКИНДА


РАСПИСУЈЕ СЕ  оглас за прикупљање понуда ради отуђења из јавне својине Општине Кикинда  неизграђеног  грађевинског земљишта уписаног у Лист непокретности бр.3899   к.о. Кикинда и то: 

1. парцела бр.6280/2  површине од 282 м2, која се налази у Кикинди, Трг српских дибровољаца , по почетној цени од 36.660,00 евра, што  обрачунато у динаре према средњем курсу Народне банке Србије на дан доношења овoг Решења износи 3.924.746,28 динара.

2. парцела бр.6280/3  површине од 293 м2, која се налази у Кикинди, Трг српских дибровољаца , по почетној цени од 38.090,00 евра, што  обрачунато у динаре према средњем курсу Народне банке Србије на дан доношења овoг Решења износи 4.077.839.22  динара.


 Грађевинско земљиште које је предмет отуђења налази се у Блоку Ц-2  у коме се могу градити искључиво стамбено-пословни објекти.


На парцели бр.6280/2 може се градити: пословни објекат спратности П+ галерија +1 ( означен као објекат „А“)


На парцели бр.6280/3 може се градити : стамбено-пословни објекат спратности П+ галерија +2 ( означен као објекат“Б“)


Најповољнији понуђач је, поред  цене земљишта, дужан да плати и фиксне  трошкове и то 

1. за објекат „А“ у износу од 58.906,27 евра  што  обрачунато у динаре према средњем курсу Народне банке Србије на дан доношења овог Решења износи 6.305.916,00   динара.

2. за објекат „Б“ у износу од  64.138,00 евра што  обрачунато у динаре према средњем курсу Народне банке Србије на дан доношења овог Решења износи 6.865.972,90   динара.


У фиксне трошкове су урачунати: 

· Цена Грађевинске дозволе коју издаје Секретаријат за стамбено-комуналне послове, грађевинарство и привреду, општинске управе општине Кикинда за градњу објекта на наведеним парцелама  са  потребном урбанистичком и грађевинском документацијим.

· Цена прикључака  за  објекат и то

· прикључак на електроенергетске објекте 

· прикључак на водоводну мрежу  

· прикључак на  мрежу фекалне канализације

· прикључак на ТТ мрежу и КДС мрежу и објекте 

· Прикључак на систем даљинског грејања .

· Накнада за уређење грађевинског земљишта 

· Накнада за изградњу и одржавање склоништа

· Накнада за утврђивање квалитета тла

         Најповољнији понуђач је дужан да исплати фиксне трошкове у шест (6) једнаких месечних рата  од дана закључења Уговора о отуђењу парцеле, што ће бити регулисано посебним уговором.  

 
Фиксни трошкови се исплаћују у динарској противвредности према средњем курсу Народне банке Србије на дан исплате.


Лице које прибави грађевинско земљиште у својину,  дужно је да, на другој одговарајућој  локацији,  обезбеди потребан број  паркинг места  за потребе објекта “А“ односно објекта “Б“, што ће бити регулисано посебним уговором.


Обавеза Општине Кикинда је да изгради горе наведене прикључке  за  објекат “А“ и објект “Б“ у року од шест месеци од дана уплате задње месечне рате 


Грађевинско земљиште које је предмет отуђења је неизграђено. 


Рок за изградњу износи осамнаест (18) месеци  од дана закључења Уговора о отуђењу грађевинског земљишта.


Подносилац понуде је дужан да уплати гарантни износ у висини од 20% од почетне цене грађевинског земљишта у динарској противвредности  према средњем курсу Народне банке Србије на дан уплате,  на рачун Општинске управе Општине Кикинда број 840-2023740-41 назив: подрачун за лицитације.

Доказ о уплати гарантног износа подносиоци понуде достављају заједно са понудом.

Свим понуђачима, осим најповољнијем, уплаћени гарантни износ ће се вратити најкасније у року од  три дана од дана  јавног надметања. Најповољнијем понуђачу гарантни износ  ће бити урачунат у цену грађевинског земљишта. У случају да најповољнији понуђач одустане од своје понуде гарантни износ  се не враћа. 


Најповољнији понуђач је дужан да у року од осам (8) дана од дана правоснажности Решења председника општине о отуђењу грађевинског земљишта, закључи са  Општином Кикинда Уговор о отуђењу грађевинског земљишта.

Лице које је  прибавило грађевинско земљиште у својину,  дужно је  да исплати утврђену цену грађевинског земљишта у року од 30 дана од дана закључења Уговора о отуђењу .  Иста се исплаћује у динарској противвредности према средњем курсу Народне банке Србије на дан исплате.


Уколико лице које је  прибавило грађевинско земљиште у року осамнаест (18) месеци  од дана закључења Уговора о отуђењу грађевинског земљишта  не изгради објекат, Општина може раскинути Уговор једностраном изјавом воље.


У случају раскида Уговора из горе наведеног разлога Општина није дужна да изврши повраћај исплаћене накнаде за отуђење земљишта и  повраћај накнаде за фиксне трошкове,  а лице  које је  прибавило грађевинско земљиште дужно је да исто преда у посед општини Кикинда.


Понуда  обавезно  садржи: 

  1. за физичка лица: име и презиме, јединствени матични број грађана и адресу становања, 

   2. за предузетнике и правна лица: назив, односно пословно име, матични број,  порески идентификациони број  и седиште.


Уз понуду се  доставља: 


1. доказ о уплаћеном гарантном износу,


2. уредно овлашћење за заступање,


3. оверена фотокопија личне карте за физичка лица, 

            4. и решење о упису у Регистар привредних субјекта или други одговарајући регистар не старије од шест месеци.

          5. изјаву физичког лица, односно овлашћеног лица у правном лицу да ће,фиксне трошкове исплатити у шест (6) једнаких месечних рата  од дана закључења Уговора о отуђењу парцеле.


Понуда се подноси у затвореној коверти са назнаком „Комисија за спровођење поступка отуђења грађевинског земљишта“и видљивом назнаком “за парцелу бр. ----- .“ и иста се предаје на писрницу у Услужном  центру Општине Кикинда,  Кикинда Трг српских добровољаца бр.12 . Понуде се могу слати и препоручено путем поште.


Понуђена цена грађевинског земљишта,  мора бити изражена у динарском износу који је исти или  већи од почетног износа утврђеног одлуком о расписивању јавног огласа ради прикупљања понуда.


Неблаговремена, односно неуредна понуда  се неће разматрати.


Понуда ће се сматрати неблаговременом у случају да је поднета по истеку рока означеног у јавном огласу за подношење понуда.


Неуредном се сматра понуда која је поднета у отвореној коверти, или код које на самој коверти није видљиво означено на коју се  парцелу односи, односно која не садржи све потребне податке и уредна документа  односно понуда код које износ понуђене цене грађевинског земљишта, односно понуђени износ цене није дат у динарском износу.


Поступак јавног отварања понуда сматра се успелим ако је приспела бар једна уредна и благовремена понуда.


Рок за подношење понуда  је до 15,30 сати, дана  13.01.2011. године.

 
Благовременим ће се сматрати све понуде  које стигну у писарницу Општинске управе општине Кикинда до наведеног рока.


Поступак јавног отварања понуда ће се одржати  дана 17.01..2011 година у 12,00  часова у  згради Општине Кикинда  канцеларија број 12.

За све информације обратити се на телефон бр.0230/ 410-153.

Јавни оглас ће бити објављен у дневном листу „BLIC”, у Недељном локалном листу „Kikindske“,  на Огласној табли Општине Кикинда и на сајту општине Кикинде   с тим што ће се рок за подношење понуда  рачунати од дана објављивања  у дневном листу „BLIC”.

                                                                                                            ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ

                                                                                                           Илија Војиновић

