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К и к и н д а

	                        Трг српских добровољаца 12, 23300 Кикинда, тел 0230/410-144, e-mail: gradska.uprava@kikinda.org.rs


На основу члана 14. Закона о јединственом бирачком списку (,,Сл. гласник РС“, бр. 104/2009 и 99/2011), члана 48. Закона о националним саветима националних мањина (,,Сл. гласник РС“, бр. 42/2009, 20/2014 – одлука УС, 55/2014 и 74/2018), члана 7. Првилника о начину вођења посебног бирачког списка националне мањине (,,Сл. гласник РС“, бр. 61/2018), а у вези Одлуке о расписивању избора за чланове националних савета националних мањина од 05. септембра 2022. године (,,Сл. гласник РС“, бр. 100/22), који ће се одржати 13. новембра 2022. године, Градска управа града Кикинда објављује 

О  Б  А  В  Е  Ш  Т  Е  Њ  Е

о увиду и упису припадника националних мањина у Посебан бирачки списак


ОБАВЕШТАВАЈУ СЕ припадници националних мањина са пребивалиштем, односно боравиштем за интерно расељена лица који имају бирачко право, да је део Посебног бирачког списка националних мањина за подручје града Кикинда изложен на увид у згради Градске управе, канцеларија број 10, сваког радног дана од 8,00 до 15,00 сати и суботом од 8,00 до 13,00 сати.

До закључења Посебног бирачког списка 28. октобра 2022. године, припадници националних мањина могу поднети захтев Градској управи за евентуалне промене у Посебном бирачком списку (упис, брисање, измене, допуне и/или исправке).


Од закључења Посебног бирачког списка националних мањина па до 72 сата пре дана одржавања избора, упис бирача који нису уписани у бирачки списак и промене у бирачком списку врши Министарство надлежно за вођење Посебног бирачког списка.

Упис у Посебан бирачки списак националне мањине врши се искључиво на лични захтев припадника националне мањине. Припадник националне мањине са пребивалиштем, односно за интерно расељена лица са боравиштем на територији града Кикида, захтев за упис у Посебан бирачки списак подноси Градској управи града Кикинда. Захтев се подноси у писаној форми, на посебном обрасцу који мора бити својеручно потписан. 


Образац се може преузети у канцеларији бр. 10. Градске управе града Кикинда. Утврђивање идентитета и проверу података унетих у обрасцу службено лице врши на основу личне карте подносиоца захтева.


Увид у Посебан бирачки списак, у складу са законом који уређује заштиту података о личности, може се извршити и електронским путем на званичној интернет страници Министарства за људска и мањинска права и друштвени дијалог https://upit.posebanbirackispisak.gov.rs уношењем података о јединственом матичном броју грађана. 
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