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РЕПУБЛИКА СРБИЈА – АП ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА КИКИНДА

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ

Број: V - 633-1

Дана: 20.08.2008. године

    К И К И Н Д А

ЈАВНИ ПОЗИВ


Општина Кикинда упућује јавни позив за израду идејног решења трајне заштите и презентације реплике кикиндског мамута. Позив се упућује свим правним и физичким лицима  са одговарајућим квалификацијама за ову врсту посла.


Кикиндски мамут представља централно место туристичке понуде града Кикинде, али и региона уопште. Циљ је да Кикински мамут постане  заштитни знак и туристичка атракција Кикинде. 


Будући да реплика Кикиндског мамута представља истовремено музејски експонат и туристичку атракцију, неопходно је предузети адекватне мере њене заштите и презентације.


Задатак је израда идејног решења конструкције која би имала двоструку улогу: заштита реплике од штетних временских и других утицаја и адекватна и атрактивна туристичка презентација. Будући да је, за реплику, планирано централно место дворишта Курије, које ће се повремено користити и за друге садржаје, неопходно је да се идејним решењем предвиди и могућност покретљивости реплике унутар дворишта.


Аутор најбољег идејног решења, које ће бити одабрано од стране посебно формиране Комисије, биће ангажован за израду пројекта.


Радови се могу упутити на адресу општине Кикинда, Трг српских добровољаца 12, Кикинда, најкасније до 04.09.2008. године.


Контакт: 0230 410 159, 064 8968 052 Зорица Билић

                           0230  21 239, 063 8783 984 Лидија Милашиновић
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