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РЕПУБЛИКА СРБИЈА – АП ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА КИКИНДА

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ

Комисија за избор литерарних радова у оквиру 

Стратегије развоја општине Кикинда

Број: V - 61-14/2008

Дана: 13.10.2008. године

    К И К И Н Д А


Општина Кикинда, Комисија за избор литерарних радова у оквиру Стратегије развоја општине Кикинда, на основу закључка председника Општине (број V-61-15 од 13.10.2008. године), а у сарадњи са Координационим тимом Стратегије развоја општине Кикинда,  расписује и објављује

КОНКУРС


за избор најбољих ученичких радова у категорији  „Ваш слоган за Кикинду“ и у категорији „Ваших десет речи као визија општине Кикинда“ (кратка форма која садржи субјективни доживљај визије општине Кикинда).


Конкурс је намењен ученицима седмих и осмих разреда основних школа и ученицима средњих школа са територије општине Кикинда.


Најбоље радове у обе категорије одабраће посебно формирана трочлана Комисија у следећем саставу: Љубомир Замуровић, члан ОВ за образовање, Милош Латиновић, члан ОВ за културу и Станислава Хрњак, члан ОВ за информисање.


Најбољи рад, у свакој категорији, биће награђен лап топ рачунаром.


Радови се достављају под шифром. Уз сваки рад достављен под шифром, достављају се, у посебној коверти, лични подаци аутора који садрже: шифру, име и презиме аутора, назив школе коју похађа, личну адресу аутора и број телефона.


Радови се шаљу у затвореној коверти, искључиво поштом на адресу Општина Кикинда, Трг српских добровољаца 12, са назнаком: за Конкурс за слоган и визију општине Кикинда.


Рок за достављање радова је 31. октобар 2008. године.


Радови који пристигну након рока, као и радови који нису достављени под шифром неће бити узети у разматрање.


За  питања везана за процедуру достављања радова и сва друга питања везана за конкурс, заинтересовани се могу обратити путем електронске поште на адресу: zorica.bilic@kikinda.org.yu, или телефоном на бројеве: 0230 410 159 и 410 158 радним данима од 8.00– 15.30 сати.

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ

                                                                                     др Бранислав Блажић       
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