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       Nagykikinda



A köztársasági elnök megválasztásáról szóló törvény 8. szakasza (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye 111/07 szám), valamint a  népképviselők megválasztásáról  szóló törvény 19. szakasza alapján (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye 35/00, 57/03, 72/03, 75/03, 18/04, 85/05 és 101/05 szám),  a nagykikindai Községi Közigazgatási Hivatal 
É  R  T  E  S  Í  T  I 

          Nagykikinda Község polgárait, hogy a Szerb Köztársaság Népképviselőházának elnöke, 2007. december  12-én  kihirdette a Szerb Köztársaság elnökének  megválasztásáról szóló határozatot , a választást pedig  2008. január 20-án  7 órától 20 óráig tartják meg.


A pogárok elvégezhetik a választói névjegyzékbe való betekintést és kérhetik a választói névjegyzékbe való bejegyzést, törlést, kiigazítást vagy kiegészítést, minden munkanapon és szombaton 8-tól 15,30 óráig.

A választói névjegyzékek a nagykikindai Községi  Képviselő-testület épületében, a 38-as számú irodában, mig a választói névjegyzék kivonatai a helyi irodákban találhatóak. 


Azok a nagykorú polgárok akik ideiglenesen távol vannak tatrózkodási helyüktől (hontalanok), bejegyezhetőek a választói névjegyzékbe, abban a helységben,  ahol be vannak jelentve.


Külön értesítik azokat a személyeket, akik 2008. január 20-ával  bezárólag  lesznek nagykorúak (azon a napon is), hogy bejegyezhetik őket a választói névjegyzékbe és felkérik őket, hogy ezt kérelmezzék a Községi Közigazgatási Hivatalnál.

            A köztársasági elnökválasztásra jelöltek  listájának közzététele után, a választásra jelöltek listájának előterjesztői  betekinthetnek  a választói névjegyzékbe és kérhetik a választói névjegyzék módosítását ugyanazon eljárással, mint a polgárok. 

            A választói névjegyzék módosítási kérelme mellé a szükséges bizonyítékokat kell mellékelni. 

            A nagykikindai Községi Közigazgatási Hivatal, Általános Közigazgatási  és Közös Ügyek Titkársága a beérkezett kérelemtől számítva, 48 órán belül határozatot hoz a választói névjegyzékbe való bejegyzésről , törlésről, kiigazításról vagy kiegészítésről. 


A választói névjegyzék módosítását, a választói névjegyzék lezárásáig, azaz 2008. január 4-én, 24 óráig lehet igényelni.


A választói névjegyzék lezárása után, a polgárok  a nagykikindai Községi bírósághoz kell hogy forduljanak, hogy peren kívüli eljárással hozzon döntést a választói névjegyzékbe való bejegyzésről, törlésről, kiegészítésről vagy  kiigazításról. A bíróság döntését a Köztársasági választási bizottság hajtja végre, azzal, hogy csak 48 órával  a választások megtartása előtt beérkezett bírósági döntéseket veszi figyelembe. 

                  T I T K Á R                                                                                                                                                                                                                                     Vojislava Tanackov
