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A Vajdaság Autonóm Tartomány Képviselőháza képviselőinek megválasztásáról szóló határozat  (VAT  Hivatalos Közlönye 12/04 szám),   és Az önkormányzati választásokról szóló törvény  (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye 129/07 szám) alapján,  a nagykikindai Községi Közigazgatási Hivatal 
                                            É  R  T  E  S  Í  T  I 

          Nagykikinda Község polgárait, hogy a Szerb Népképviselőház elnökének , 2007. december  29-én  hozott  01-013-4380 és 4381/07 számú határozatai alapján, kihirdették a Vajdaság Autonóm Tartomány képviselőháza képviselőinek, a községi képviselő testületek, a városi képviselő testületek, a városok és Belgrád képviselő testülete tanácsnokainak megválasztását.(Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye 130/07), melyet 2008. május 11-én, 7 órától 20 ótáig tartanak meg.


A pogárok elvégezhetik a választói névjegyzékbe való betekintést és kérhetik a választói névjegyzékbe való bejegyzést, törlést, kiigazítást vagy kiegészítést, minden munkanapon és szombaton 8-tól 15,30 óráig.

A választói névjegyzékek a nagykikindai Községi  Képviselő-testület épületében, a 38-as számú irodában, mig a választói névjegyzék kivonatai a helyi irodákban találhatóak. 



Külön értesítik azokat a személyeket, akik 2008. május  11-ével  bezárólag  lesznek nagykorúak (azon a napon is),  hogy bejegyezhetik őket a választói névjegyzékbe és felkérik őket, hogy  kérelmezzék a bejegyzést, törlést, kiigazítást vagy kiegészítést a  Községi Közigazgatási Hivatalnál, és mellékeljék a szükséges  bizonyítékokat.

            A választásra  jelöltek  listájának , valamint  a Vajdaság Autonóm Tartomány Képviselőháza képviselőjelöltjei és Nagykikinda Község Képviselő testület tanácsnokjelöltjei listájának közzététele után, a választásra jelöltek listájának előterjesztője valamint a képviselők és tanácsnokok listájának előterjesztője, betekinthet a választói névjegyzékbe és kérhetik a választói névjegyzék módositását ugyanazon eljárással, mint a polgárok és mellékeljék a szükséges bizonyítékokat.


A nagykikindai Községi Közigazgatási Hivatal, Általános Közigazgatási és Közös Ügyek Titkársága a beérkezett kérelemtől  számítva, 48 órán belül határozatot hoz a választói névjegyzékbe való bejegyzésről, törlésről,  kiigazításról vagy kiegészítésről.

            A választói névjegyzék módosítását, a választói névjegyzék lezárásáig azaz 2008. április 25-én, 24 óráig lehet igényelni. A választói névjegyzék lezárása után, a nagykikindai Községi Bírósághoz kell fordulni, hogy az 48 órával a választások megtartása előtt, peren kívüli eljárással hozzon döntést a választói névjegyzék módosításról.


A választói névjegyzék megtekinthető a Községi Közigazgatási Hivatal honlapján: www.kikinda.org.yu   
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